

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº 03
AO
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 06, DE 17 DE JUNHO DE 2019**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Edital PROGEP/REITORIA/IFS n.º 06/2019, considerando o processo IFS nº 23060.001489/2019-46,

Onde se lê:

**ANEXO VI
CRONOGRAMA**

EVENTO	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	17/06/2019	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br), após às 17h.
Período de Inscrição	18 a 24/06/2019	Via e-mail (remocao@ifs.edu.br), até às 23h59min do dia 24/06/2019.
Resultado Preliminar	27/06/2019	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br), após às 17h.
Prazo para Recursos	28/06 a 01/07/2019	Encaminhar recurso via e-mail (remocao@ifs.edu.br), até às 23h59min do dia 01/07/2019
Prazo para Desistência	28/06 a 01/07/2019	Encaminhar pedido via e-mail (remocao@ifs.edu.br), até às 23h59min do dia 01/07/2019
Resultado Final	03/07/2019	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br), até às 17h.

Leia-se:

ANEXO VI
CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	17/06/2019	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br), após às 17h.
Período de Inscrição	18 a 24/06/2019	Via e-mail (remocao@ifs.edu.br), até às 23h59min do dia 24/06/2019.
Resultado Preliminar	27/06/2019 28/06/2019	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br), após às 17h.
Prazo para Recursos	28/06 a 01/07/2019 01/07/2019	Encaminhar recurso via e-mail (remocao@ifs.edu.br), até às 23h59min do dia 01/07/2019
Prazo para Desistência	28/06 a 01/07/2019 01/07/2019	Encaminhar pedido via e-mail (remocao@ifs.edu.br), até às 23h59min do dia 01/07/2019
Resultado Final	03/07/2019	Sítio eletrônico do IFS (www.ifs.edu.br), até às 17h.

Aracaju/SE, 27 de junho de 2019.

José Espínola da Silva Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Ruth Sales Gama de Andrade
Reitora